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Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Semestre do Primeiro Período Legislativo 
do ano de dois mil e dezessete, Biênio 2017/2018, da Câmara Municipal de Vereadores de 
Comodoro, Estado de Mato Grosso, realizada aos quatro dias do mês de dezembro do ano 
de dois mil e dezessete às 20h00min, no Plenário Comendador Luiz Grandi da Câmara 
Municipal de Comodoro, sita a Rua Bahia, nº. 600N, Bairro São Francisco de Assis, nesta 
cidade.  

Após verificação do quorum legal através do livro de presença, o Senhor Presidente 
pede a proteção de Deus todo Poderoso e declara aberto os trabalhos desta Sessão. 

Dando início à fase do “PEQUENO EXPEDIENTE” o Senhor Presidente Antônio 
Carmos Pinheiro de Oliveira, solicita a Secretária Vereadora Aparecida de Almeida Dias 
de Sá, que proceda a leitura da pauta. 

 Indicação n.º 053/2017, de 29/11/2017, de autoria do Poder Legislativo Municipal 
que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, construção de uma cobertura ao 
longo da travessia Ricieri Masuti, nessa cidade”. 

 Indicação n.º 054/2017, de 11/11/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que “Indica ao Poder Executivo Municipal, providências emergenciais quanto à 
recuperação da pavimentação da Avenida Prefeito Valdir Masutti, nesta cidade”. 

 Oficio n.º 149/LB/2017, de 29/11/2017, subscrito por todos os Vereadores e 
endereçado ao Deputado Estadual Mauro Savi, o qual solicitar a Vossa Excelência, que 
interceda junto a Secretaria de Estado de Agricultura Familiar, quanto à aquisição de 
quites de inseminação para ampliar e melhorar o rebanho dos pequenos pecuaristas da 
localidade. 

 Oficio n.º 150/LB/2017, de 30/11/2017, subscrito por todos os Vereadores e 
endereçado ao Deputado Estadual Mauri Savi, o qual solicitar seus bons préstimos quanto 
à viabilização de recursos financeiros para aquisição de uma patrulha mecanizada para 
atender os produtores do P. A. Macuco, neste município. 

 Oficio n.º 151/LB/2017, de 30/11/2017, subscrito por todos os Vereadores e 
endereçado ao Prefeito Municipal Jeferson Ferreira Gomes, providências emergenciais 
quanto à realização de limpeza geral da Praça “Valdir Masutti”, Bairro cidade Verde. 
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 Oficio n.º 152/2017, de 30/11/2017, subscrito por todos os Vereadores e 
endereçado ao Prefeito Municipal Jéferson Ferreira Gomes, solicitar esclarecimentos 
sobre a morosidade no processo de licitação para concessão do Terminal Rodoviário de 
Comodoro. 

 Oficio n.º 123/2017, de 04/12/17, recebido da Equipe de Procuradoria do 
Município, Rodrigo Rodrigues Peres, Marta Lúcia da Silva e Rafael Vasconcelos, o qual 
informam os serviços prestados pela Procuradoria Jurídica desse município.  

 Neste momento o Senhor Presidente deixa espaço aberto para os Vereadores que 
desejarem fazer uso da palavra quanto às proposições apresentadas nesta fase. Não 
havendo inscritos o Presidente passa para a fase da “ORDEM DO DIA”: 

 Projeto de Lei n.º 061/2017, de 30/11/2017, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que “Autoriza o Município de Comodoro, Estado de Mato Grosso, a firmar 
convenio com Entidades Não Governamentais e sem fins lucrativos, no âmbito do 
Programa Minha Casa Minha Vida- Entidades e dá outras providências.” Este segue com 
Parecer Jurídico e Parecer das Comissões de Constituição, Justiça, Orçamento, Finanças e 
Redação e Obras, Serviços Públicos e Planejamento, todos favoráveis a aprovação. 

 Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade.  

 Projeto de Resolução de nº 002/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador 
Antoninho Vardelei Camera e demais Vereadores Poder Executivo Municipal, que 
“Institui o Regime de Sobreaviso no Serviço Público Municipal, conforme especifica e dá 
outras providências.” Este segue com Parecer Jurídico e Parecer das Comissões 
Permanentes, todos favoráveis a aprovação. 

 Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade.   

 Projeto de Resolução n.º 003/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao 2º Sargento PM AMILTON SANTANA PIRES.” Este segue 
com Parecer Jurídico e Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a 
aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 004/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao Pastor JOSÉ CIRILO DOS SANTOS”. Este segue com 
Parecer Jurídico e Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a aprovação. 
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 Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 005/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao Pastor JOSÉ MENDES”. Este segue com Parecer Jurídico e 
Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 006/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao Pastor IDELINO RABELO DE ALMEIDA”. Este segue com 
Parecer Jurídico e Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 007/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao Pastor José de Souza”. Este segue com Parecer Jurídico e 
Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 008/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadã 
Honorária Comodorense a Professora Jornalista CENIRA DE FREITAS OLIVEIRA”. 
Este segue com Parecer Jurídico e Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a 
aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Projeto de Resolução n.º 009/2017, de 30/11/2017, de autoria do Vereador Antonio 
Carmos Pinheiro de Oliveira e demais Vereadores, o qual “Outorga Título de Cidadão 
Honorário Comodorense ao Cartorário ROGÉRIO VILELA VICTOR DE OLIVEIRA”. 
Este segue com Parecer Jurídico e Parecer das Comissões Permanentes, todos favoráveis a 
aprovação. 

Neste momento o Projeto é colocado em discussão e votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. 

 Neste momento o Senhor Presidente dá início a fase do “GRANDE 
EXPEDIENTE”, deixando espaço aberto para explicações pessoais dos Vereadores. 
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Com a palavra a Vereadora Érika Negarotê, após cumprimentar a todos a Vereadora 
diz que é a ultima Sessão desse ano e tem muito a agradecer a todos e deseja feliz natal e 
próspero ano para todos. Parabeniza todos que estão recebendo Titulo de Cidadão 
Honorário, pois todos são merecedores. Finaliza suas palavras agradecendo a todos que se 
fazem presente. 

Com a palavra o Vereador Gustavo Quixaba Lucas, cumprimenta a todos os presentes 
e parabeniza todos que receberam o Titulo de Cidadão Honorário, parabeniza todos os 
homenageados nesta Sessão em nome do Pastor Donizete seu primo que sempre se 
destacou na obra de Deus e honra muito sua família. Também enaltece o trabalho do 
Senhor Rogerio do Cartório que faz um importante trabalho neste município nas questões 
de regularizações de terrenos. Logo após fala sobre o Pastor José Mendes que tem feito 
um lindo trabalho com a comunidade na igreja do Evangelho Quadrangular. Na 
continuidade o Vereador fala sobre alguns comentários que viu nas redes sociais de 
pessoas parabenizando o Prefeito Jéferson pelos reparos em uma ponte na Gleba Granja, 
porém, poucos sabem ou não reconhecem o esforço do Vereador Tamborete para que esta 
ponte fosse arrumada. Ressalta que o Prefeito se quer sabia do problema da referida ponte, 
e o esforço do Vereador precisa ser reconhecido. Na sequencia fala sobre um Projeto de 
Lei que tramita na Casa e o mesmo visa o parcelamento da divida com o Comodoro Previ, 
afirma que este Projeto vai ser votado ainda nessa semana. Deixa claro que a Câmara não 
tem culpa se o gestor não fez planejamento no orçamento e a Câmara não pode pagar por 
falta de compromisso da má Administração e dirige suas palavras ao Presidente da Casa 
Antonio, e solicita que esta Sessão seja aberta ao publico para que todos tenham 
conhecimento do refecido Projeto. Finaliza agradecendo a todos e deseja um final de ano 
de muita paz para todos.  

Com a palavra a Vereadora Aparecida de Almeida Dias de Sá, cumprimenta a todos 
que assistem a Sessão e diz que se sente muito feliz por homenagear varias pessoas que  
se preocupam e querem o melhor para este município. Fala que este ano se encerra e é seu 
primeiro ano de mandato e muitos desafios foram vencidos, agradece toda sua família e ao 
Presidente do seu Partido Senhor Marcio Rosa Lisboa. Logo após parabeniza e agradece a 
Senhora Cenira que foi homenageada hoje, deseja sucesso por onde quer que passe, pois é 
uma pessoa que muito contribuiu com este município. Finaliza seu discurso neste 
momento desejando um feliz natal e prospero ano novo para todos.  

Com a palavra a Vereadora Guiomar Cardoso Piovezan, cumprimenta a todos que se 
fazem presente e passa a agradecer seu esposo pelo companheirismo em todos os 
momentos durante este ano. Logo após também parabeniza os Pastores e todos os demais 
que estão sendo homenageados hoje. Em seguida diz que os trabalhos do Legislativo estão 
se encerrando, e tem a certeza de dever cumprido, pois enfrentou varias batalhas no 
decorrer do ano que se encerra. Afirma que durante o ano participou de varias reuniões 
nesta Casa com a finalidade de buscar melhorias para Comodoro, foram muitas as 
discussões dos Vereadores em busca do melhor para os comodorenses. Neste momento 
informa a todos que na próxima sexta feira esta Casa vai realizar uma Sessão 
Extraordinária que será aberta ao público, convida todos para participar. Parabeniza todos 
os servidores públicos em nome do Motorista Senhor Delcides que transporta as crianças 
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para escola, pois durante o ano estes prestaram um importante serviço a comunidade. 
Encerra agradecendo a presença de todos e desejando um feliz natal e prospero ano novo 
aos Comodorenses. 

Com a palavra o Vereador Zacarias Gonsalves da Silva, após cumprimentar a todos o 
Vereador inicia suas palavras parabenizando todos os homenageados nesta noite, pois 
todos merecem e é uma honra para Câmara homenagear cada um. Neste momento o 
Vereador agradece a todos nesta Casa, pois chegou o final do ano, embora com muitas 
lutas e o trabalho do Poder Legislativo continuará no próximo ano. Finaliza suas palavras 
desejando um feliz natal a todos.  

Com a palavra o Vereador Ozimar Mota da Silva do Carmo de Souza, cumprimenta a 
todos que se fazem presentes e passa a parabenizar o Poder Executivo em nome do 
Servidor Lequinha que está prestando um importante serviço na área de regularizações de 
terrenos. Diz que muitas vezes é necessário acontecer divergências entre a Câmara é o 
Poder Executivo. 

Neste momento o Vereador Gustavo Quixaba Lucas, solicita um aparte, sendo 
prontamente atendido, agradece o empenho dos Secretários do Poder Executivo, pois é 
importante também reconhecer o esforço de cada um durante esse primeiro ano de 
mandato.  

Retomando a palavra o Vereador Ozimar, agradece toda sua família que se faz 
presente.  Encerra suas palavras neste momento agradecendo a todos. 

Com a palavra o Vereador Antoninho Vardelei Camera, após cumprimentar a todos 
agradece a Deus pela oportunidade de participar da ultima Sessão do ano. Agradece todos 
os Vereadores desta Casa em nome do Presidente Antonio, que tem conduzido muito bem 
os trabalhos no Poder Legislativo. Parabeniza todos os homenageados nesta Sessão, 
reconhece o trabalho que é prestado pelos Pastores de todas as igrejas. Logo após 
agradece o empenho do Dr. Rogerio do Cartório que tem feito um importante trabalho 
neste município na área de regularização dos terrenos, parabeniza também a Senhora 
Cenira do Jornal que contribuiu muito com este município. Diz que esse foi um ano de 
crise, mas não se pode desanimar e sempre lutar em prol do povo comodorense, agradece 
todos os Secretários do Poder Executivo, pois os mesmos tem se esforçado para fazer um 
bom trabalho. Finaliza seu pronunciamento e pede a Deus para que o ano que vem seja 
prospero e deseja um feliz natal a todos. 

Com a palavra o Vereador Wender Bier de Souza, após cumprimentar a todos o 
Vereador parabeniza todos os homenageados desta noite, em nome do Dr Rogerio do 
Cartório e da Senhora Cenira do Jornal “O Diário” que muito contribuiu para este 
município. Na sequencia parabeniza e agradece todos os organizadores do Leilão “Unidos 
pela Vida” que aconteceu no ultimo domingo, pois se trata de uma causa muito 
importante. Neste momento o Vereador parabeniza o Frei Constantino pela passagem do 
seu aniversario. Diz que o ano termina e o que mais gostaria era de saber se o 
funcionalismo público vai receber na data certa ou quando vão ser pago, torce para que as 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

6

esperanças se renovem para o próximo ano. Aproveita a presença do Secretário de 
Administração e pede uma decoração natalina para receber as festas de final de ano, 
também solicita ao Poder Executivo que faça um serviço paliativo de tapa buracos na 
Avenida Prefeito Valdir Masutti, pois tem muitos buracos. Diz que como Vereador está 
sempre para cobrar o melhor para o povo, agradece a todos e encerra seu pronunciamento 
desejando um feliz natal e prospero ano novo a todos.  

Com a palavra o Vereador José Lino Batista, cumprimenta a todos e agradece todos 
os servidores desta Casa, também agradece o Presidente desta Câmara que tem conduzido 
os trabalhos do Poder Legislativo com muita sabedoria. Neste momento o Vereador 
parabeniza todos que foram homenageados nesta Sessão, destaca o trabalho do Dr 
Rogerio do Cartório principalmente na área de regularização de terrenos que tem feito um 
trabalho muito importante. 

Neste momento o Vereador Antoninho Vardelei Câmera, solicita um aparte, sendo 
prontamente atendido, parabeniza o Lequinha que tem feito um grande trabalho nas áreas 
de regularizações de terras.  

Retomando a palavra o Vereador José Lino, parabeniza o cabo Hamilton 
homenageado nesta Sessão e enaltece toda autoridade policial desse município. Deseja a 
todas as famílias comodorenses boas festa de fim de ano e renova seu compromisso com o 
povo comodorense para o próximo finaliza seu pronunciamento neste momento.              

Neste momento o Presidente Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira, passa a 
presidência dos trabalhos ao Vice Presidente José Lino Batista, que em seguida lhe 
concede a palavra.  

Com a palavra o Vereador Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira, após cumprimentar 
a todos dirige suas palavras ao Vereador Gustavo e afirma que a Sessão de sexta feira vai 
ser aberta ao publico e convida todos para participar. Quanto aos Projetos que serão 
votados nessa Sessão, antes será feita uma reciclagem e uma reunião com os Vereadores 
da Casa para discutir cada Projeto e decidir qual vai para votação. Logo após parabeniza 
todos os homenageados dessa noite, pois todos representam muito bem a sociedade. Logo 
após pede a Deus que oriente a todos para que possa continuar fazendo um mandato 
pautado na honestidade com o povo. Neste momento parabeniza todos os servidores desta 
Casa, pois o serviço de cada um é muito importante para o bom andamento dos trabalhos 
dessa Casa. Faz questão de dizer que o compromisso desta Casa é com o povo, porém a 
população escolheu como Prefeito Jeferson Ferreira Gomes, no entanto toda autoridade é 
constituída por Deus. Ressalta que o compromisso da Câmara é cobrar, mas também 
ajudar para que o munícipio não seja penalizado e se compromete em continuar fazendo 
um trabalho compromissado com o povo a partir do ano que vem.               

Neste momento o Vereador Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira, deixa a tribuna e o 
Presidente José Lino Batista retorna os trabalhos da Sessão ao Presidente titular.        
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O Presidente Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira comunica a todos que esta é 
ultima Sessão Ordinária do ano, mas na próxima sexta feira será realizada uma Sessão 
extraordinária às 09h00 horas da manhã que será aberta ao público. Agradece a todos que 
assistiram a esta Sessão. Nada mais havendo para ser tratado, declara encerrada esta 
Sessão, solicitando a mim Rosa Adriana Dourado _____ Agente Legislativa de Serviços 
Auxiliares, que lavre á presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada por todos 
os Vereadores presentes. 

1. Antônio Carmos Pinheiro de Oliveira – Presidente:_________________ 

2. José Lino Batista – Vice-Presidente:________________________ 

3. Aparecida de Almeida Dias de Sá – 1º Secretária: __________________ 

4. Antoninho Vardelei Camera – 2º Secretário:________ 

5. Zacarias Gonçalves da Silva – 3º Secretário: _______________________ 

6. João Fernandes da Silva – 4º Secretário:____________________________  

7. Gustavo Quixaba Lucas – Líder Bancada PPS:______________________ 

8. Wender Bier de Souza – Líder Bancada PSB:________________________ 

9. Ozimar Mota S. C. de Souza – Líder Bancada PMDB:________________ 

10. Érika Negarotê Garcez – Líder Bancada PRB:__________________ 

11. Guiomar Cardoso Piovezan – Líder Bancada PDT:___________ 

 

 

 

 

 


